

"КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

01201111001

Регион Пензенская область

Телефон 332473

ИНН 5835023487

ОГРН 1025801224261

ОКПО 41399056

OKATO 56401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Ko	д ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
5	52.23.1	Основной	Розничная торговля рыбой и морепродуктами

Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А57-8469/2011 от 14.10.2011

Суд	12 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО "Сартранслайн"			
Ответчик	ООО "Компас"			
Дело № А49-2837/2011 от 30.05.2011				
Суд	АС Пензенской области			
Истец	ЗАО ПГ "Проминдустрия"			
Ответчик	ООО "Компас"			

Дело № А49-2670/2011 от 23.05.2011

Суд	АС Пензенской области			
Истец	ОАО "Вискозное химическое производство №1"			
Ответчик	ООО "Компас"			
Дело № А49-9999/2009 от 02.11.2009				
Суд	АС Пензенской области			
Истец	Филиал АКБ "Инвестиционный торговый банк" (ОАО) "Пензенский"			
Ответчик	ООО "Компас"			
Дело № А49-2230/2009 от 30.03.2009				
Суд	АС Пензенской области			
Истец	ОАО "Вискозное химическое производство №1"			
Ответчик	ООО "Компас"			

Государственные контракты

"КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2002. Компания "КОМПАС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 440600, Г ПЕНЗА, УЛ КЛЮЧЕВСКОГО,60-2 и специализируется на Розничная торговля рыбой и морепродуктами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5835023487, ОГРН 1025801224261, ОКПО 41399056.